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Конспект квеста по ФЭМП в старшей группе на тему ПДД 

Цель: Закрепление знаний ПДД и пропаганда основ безопасного поведения на дороге. 

Задачи: 

Образовательные: 

• В игровой форме закрепить знания о правилах дорожного движения, дорожных 

знаках. 

• Закрепление навыков количественного счёта в пределах 10. 

• Совершенствование навыков ориентировки на плоскости. 

Развивающие: 

• Развивать внимание, наблюдательности, речевого слуха при выполнении 

задания. 

Коррекционные: 

• Активизировать в речи детей слова на дорожную тематику. 

• Актуализация наречия поровну. 

Воспитывающие: 

• Создание радостного, веселого,  настроения у детей. 

• Воспитывать организованность, коллективизм, умение прийти на помощь. 

Ход занятия: 

Собрать в круг детей колокольчиком. 

Воспитатель: Ребята посмотрите сегодня к нам пришли гости, поздоровайтесь с 

гостями, а теперь давайте поприветствует друг друга 

Приветствие 

я люблю свой детский сад 

Здесь полным, полно ребят 

Может100 их, может 200 

Хорошо когда мы вместе. 

Все на месте, все ли тут. 

Повернулись, оглянулись 

И друг другу улыбнулись 

Ребята я сегодня,  инспектор дорожной постовой службы, а вы знаете правила 

дорожного движения? 

Воспитатель: Я приготовила для вас сюрприз, и спрятала его, чтоб его получить, 

предлагаю пройти квест, выполнить все задания. За каждый правильное выполненное 

задание вы получите часть пазла из которого соберёте целую картину, и узнаете где я 

спрятала для вас сюрприз. Вам нужно будет действовать дружно, слаженно, быть 

внимательными, слушать друг друга и помогать друг другу. Согласны? 

Ответы детей 

Для начала мы с вами повторим гимнастику для языка 

Артикуляционная гимнастика 



Заводим моторчики – улыбнуться, открыть рот. Произносим звук ддддд 

Машину едут по мокрой мостовой – произнесение слогов ша – шу – ши – шо 

Прокололась шина у машины – произнесение звука ш-ш-ш 

Накачаем насосом – произнесение звука с-с-с 

Засигналили машины  - произнесение слога на одном выдохе би-би-би 

Воспитатель: Молодцы, но прежде чес нам приступить к квесту, я проверю ваши 

знания правил дорожного движения, проведем небольшую разминку, и проверю ваши 

знания о правилах дорожного движения 

«Что бы было всё в порядке, поиграем мы в загадки.  

Если вы согласны, крикнете в ответ: 

«Это я, это я, это все мои друзья». 

Если нет, тогда молчите и ногами топочите!» 

- Кто из вас идёт вперёд 

Только там, где переход? (Это я, это я, это все мои друзья) 

- Кто из вас в вагоне тесном 

Уступил старушке место? (Это я, это я, это все мои друзья) 

- Чтоб проветриться в автобусе немножко, 

Кто и голову, и туловище высунул в окошко? (Дети молчат) 

- Кто бежит вперёд так скоро, 

Что не видит светофора? (Дети молчат) 

- Знает кто, что свет зелёный означает: 

По дороге каждый смело пусть шагает? (Это я, это я, это все мои друзья) 

- Кто вблизи проезжей части 

Весело гоняет мячик? (Дети молчат) 

 

Молодцы вы правильно ответили на все вопросы, теперь я вижу что вы знаете правила 

дорожного движения, и готовы выполнить все задания, чтоб узнать где спрятан 

подарок 

Физминутка «Колёсики, колёсики» 

1 задание вот в этом конверте, отгадайте загадку, куда отправимся выполнять задание 

Под этим знаком, как ни странно, 

Все ждут чего-то постоянно. 

Кто-то сидя, кто-то стоя… 

Что за место здесь такое? 

(Место остановки автобуса) 

Ответы детей 



Ребята посмотрите на остановке собралось много народу, надо рассадить их по 

автобусам, чтоб  в каждом автобусе было одинаковое количество пассажиров. 

Попробуйте рассадить всех пассажиров. 

Дети выполняют задание 

Хорошо сколько у вас получилось пассажиров в автобусе красном 

Ответы детей 

Сколько в жёлтом автобусе? 

Что можно сказать о количестве пассажиров  в красном и жёлтом автобусе? 

Ответы детей 

Молодцы, правильно поровну, справились с заданием, за это я вам дарю часть пазла 

А вот второй конверт с задание вы найдете когда отгадаете загадку 

У него четыре ножки 

На него разложим ложки 

Ставим вазы, чашки, кружки 

Стулья у него подружки 

Ответ детей «стол» 

Молодцы, найдите пожалуйста конверт на столе 

2 задание А в этом конверте для вас игра «Четвертый лишний» 

Назовите лишний транспорт и объясните почему вы выбрали именно этот транспорт 

Молодцы, я знала что вы справитесь с этим заданием, дарю вам ещё одну часть пазла 

Слушаем следующую загадку – подсказку, где находится 3 конверт с заданием 

Когда его открываем, то чистый воздух в комнату пускаем 

Ответы детей «Окно» 

Правильно окно, найдите пожалуйста конверт с заданием 

3 задание . «Разрезные картинки» здесь знаки, но похоже их кто то испортил 

Вам их надо сложить, и посмотреть, что получится 

Дети выполняют задания 

Ой как интересно! А как называются  эти знаки и что они обозначают? 



Ответы детей 

Молодцы получаете ещё одну часть пазла 

Слушаем внимательно следующую загадку – подсказку 

Они ходят, но стоят 

Всем о времени твердят 

Когда спать, когда вставать, 

Когда можно погулять  

Ответы детей «Часы» 

И это правильный ответ. Найдите конверт с очередным заданием 

Задание 4  «работа в тетеради» 

Проходите на свои места и послушайте следующее задание 

Сейчас я вам предлагаю стать штурманами, которые проложат путь  гоночной 

машине. Вы будете слушать меня внимательно и красным карандашом рисовать путь, 

которым поедет машина.  

Пальчиковая гимнастика 

Сначала машина едет прямо до леса. У леса она поворачивает направо и едет прямо 

мимо пруда. Сразу за прудом она сворачивает направо и едет прямо до красного 

флажка. Перед флажком она делает поворот налево и едет прямо до жёлтого забора. 

Перед забором она поворачивает налево и едет прямо вдоль забора, до его конца. 

Здесь машина снова поворачивает налево и едет прямо до зеленой скамейки. Перед 

скамейкой она поворачивает направо и едет прямо до моста. Потом машина 

переезжает ручку по мосту и едет прямо к финишу 

Вы хорошо справились и с этим заданием и получаете следующую часть пазла. 

Молодцы  я ни сколько не сомневалась что вы справитесь со всеми заданиями, 

собирайте картинку и узнаете где вас ждёт сюрприз. 

Рефлексия  

Ребята что вам больше сегодня понравилось? 

В чем были трудности? 

Если у вас после занятие хорошее настроение возьмите смайлик улыбающийся, а если 

вы устали возьми смайлик грустный 


